

**PUBLIC SERVICE COMMISSION, WEST BENGAL**

**WEST BENGAL AUDIT AND ACCOUNTS SERVICE RECRUITMENT  
(PRELIMINARY) EXAMINATION, 2016**

**Advertisement No.10/2016**

**Ref. Commission's Important Announcement published on 02/07/2016  
in the Sangbad Pratidin.**

**CORRIGENDUM**

- i) Read 'The candidates are also..... e-Admit Card well in advance to avoid last minute rush.' in place of 'The candidates are also..... e-Admit Card wel in advance to avoid last minute rush.' in para No.2.
  
- ii) Read 'THERE WILL BE ARRANGEMENT FOR FRISKING OF THE CANDIDATES AT THE ENTRY POINT OF THE VENUES.' in place of 'THERE WILL BE ARRANGEMENT FOR FRISKING OF THE CANDIDATES AT THE ENTRY POINT OF THERE WILL BE ARRANGEMENT FOR FRISKING OF THE CANDIDATES AT THE ENTRY POINT OF THE VENUES' in last para within the box.